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A N FRA G E 

der Abgeordneten Blau-Meissner, Buchner, ~, Mag. Geyer, 
Dr, Pi.z, Smelle, Srb und Wabl 

an den Bundeskanzler 

betreffend die Reaktorsicherheitskommission 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen folgende 

ANFRAGE 

1. Bitte listen Sie die Mitglieder der Reaktorensicherheits­
kommission (RSK) unter Angabe folgender Information auf: 

a) Zeitpunkt der ersten Berufung in die RSK 

b) fachliche Qualifikation für Fragen in Zusammenhang mit 
der Sicherheit bzw. den Gefahren von Atomreaktoren 

c) Mitgliedschaften in anderen staatlichen (auch aus­
ländischen) sowie in supranationalen Gremien 

d) Tätigkeit in Aufsichtsräten, Geschäftsführungen und 
ähnlichen Funktionen in Unternehmen, die im Bereich der 
Kerntechnik tätig sind (einschI. Zulieferbetrieben) 

e) Häufigkeit der Teilnahme an den Sitzungen 

2. Warum ist mit Abg. Dr. Wille ein SPÖ-Politiker in der RSK 
vertreten, während die anderen Parlamentsparteien keine/n 
Vertreter/in haben? 

3. Es ist ein erklärtes Ziel aller österreichischen Parteien, 
den Ausstieg aus der Atomenergie zu fördern und während der 
übergangsfrist die Gefahren aus den bestehenden Atomanlagen 
zu minimieren. FÜhlen sie sich im Hinblick darauf durch 
Fachleute, die nach wie vor für eine verstärkte Nutzung der 
Atomenergie eintreten, die Errichtung vonWiederaufarbei­
tungsanlagen gutheissen bzw. die Reaktoren in den Nachbar­
ländern für hinreichend sicher halten, angemessen beraten? 

4. Haben Sie sich schon Gedanken über mögliche Unvereinbar­
keiten in Zusammenhang mit der Mitgliedschaft in der RSK 
gemacht? 

618/J XVII. GP - Anfrage (gescanntes Original) 1 von 2

www.parlament.gv.at



5. Wann hat die RSK im zeitraum von 1983 bis jetzt getagt? 
Welche Tagesordnungspunkte wurden dabei behandelt? Gibt es 
über die Sitzungen Protokolle? Wenn ja, von wem können diese 
eingesehen werden? 

6. Sind Sie pereit, die Empfehlungen bzw. Berichte der RSK aus 
den vergangenen 4 Jahren vorzulegen, und diese in Hinkunft 
den Klubs des NR unverzüglich zur Kenntnis zu bringen? 
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